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M O Ç Ã O Nº. 80

SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/6/2026

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A campanha Aquece Botucatu, Solidariedade que Transforma Vidas, 
promovida pelo Fundo Social de Solidariedade, é muito mais do que uma 
arrecadação de agasalhos e cobertores. É uma importante oportunidade de 
compartilhar o amor, a empatia e cuidado com as famílias que mais precisam, 
especialmente durante os períodos de frio intenso.

Neste contexto, o Fundo Social de Botucatu desempenha um papel 
fundamental no município, atuando como ponte entre a solidariedade da 
população e as necessidades das pessoas em situação de vulnerabilidade. Por 
meio de campanhas, ações sociais e parcerias com entidades, o Fundo Social 
fortalece o amparo às famílias e contribui para uma cidade mais humana e 
acolhedora.

O Almoço Solidário, realizado em conjunto com o encerramento da 
campanha Aquece Botucatu, representa a união da comunidade em prol de 
uma causa nobre. Além de proporcionar momentos de confraternização e lazer 
para as famílias, o evento reforça a importância do trabalho social desenvolvido 
pelas entidades assistenciais e incentiva a participação de todos na construção 
de uma cidade mais justa e solidária. As entidades assistenciais prepararam 
um verdadeiro banquete, de pratos salgados e doces:  Instituto Floravida, 
Núcleo Assistencial Joanna de Ângelis, Associação de Mulheres Irmã Ceci, 
Lions Clube Botucatu, Leo Clube Botucatu, Associação Bom Samaritano de 
Botucatu, Associação Botucatuense de Assistência aos Diabéticos – ABAD, 
Associação Sagrada Família Jesus, Maria e José – Asfa, Residência Inclusiva, 
Centro de Convivência do Idoso – Aconchego, Vila dos Meninos Sagrada 
Família, Casa das Meninas Amando de Barros, Associação Restaurar de Pio X, 
Rotary Club de Botucatu, Associação Pérola Negra Botucatu, Grupo Escoteiro 
Padre Anchieta - 27/SP, Associação IDE de Assistência a Infância e a 
Juventude, Associação Padre Claudio Frozza, Ação da Cidadania (Banco de 
Alimentos), Casa Pia São Vicente de Paulo/Asilo Padre Euclides, Comunidade 
Terapêutica Atos 6, Igreja Evangélica Alvorada da Fé e Instituto Bem Querer.

Ainda, a caminhada do “Maio Furta-Cor”, marcou o encerramento da 
campanha de 2026, destacando a importância de ações permanentes de 
conscientização e debate sobre saúde mental materna no município e os 
desafios emocionais enfrentados pelas mulheres durante a gestação, o 
puerpério e a maternidade, destacando que o cuidado com a saúde mental 
materna impacta diretamente o desenvolvimento das crianças, o fortalecimento 
das famílias e o bem-estar coletivo.
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[Parte Integrante da Moção n° 80/2026]. 

Diante de todo o empenho e resultado positivo, APRESENTAMOS à 
Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES 
pela organização e realização da CAMPANHA AQUECE BOTUCATU 2026 na 
pessoa do Excelentíssimo Prefeito, FÁBIO VIERA DE SOUZALEITE e da 
Presidente do Fundo Social de Solidariedade, MARCELLA MARTIN DE 
SOUZA LEITE, extensiva às entidades envolvidas, voluntários, colaboradores 
e a toda população que contribuiu para o sucesso da campanha.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de junho de 2026.

Vereador Autor THIAGO PADOVAN
PSD

TAP/jvkp
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Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate?chave=PG09-FAW6-92H6-P1KT , ou vá até o site 
https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate  e utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: PG09-FAW6-92H6-P1KT

Câmara Municipal de Botucatu, 8 de junho de 2026
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